

# 郎平确认 东京奥运会后隐退

中国女排开启今年第二期集训  
排超联赛力争年内开打

中国女排本周在京重新集结,开启今年的第二期集训。主教练郎平近日证实,她将于东京奥运会后退出排坛一线执教的想法没有改变。郎平原本和中国排协签订的工作合同是到2020年东京奥运会后结束,由于疫情原因导致奥运会推迟一年进行,郎平的合同也相应延续了一年。

中国女排今年2月初开始在国家体育总局训练局进行全封闭集训,为缓解队员长时间全封闭集训带来的身心疲劳,队伍在6月

进行了短暂休假调整。本周起,中国女排再次进入国家体育总局训练局,开启第二阶段的全封闭集训。据中国女排教练组介绍,再度集中的中国女排在人员上同上一期集训时相比不会有太大变化,但有些“新面孔”。这也意味着,在球队阵型体系已经成熟的情况下,郎平的日程表上,锻炼新人依然是不会放弃的工作安排。

据了解,中国女排本次集训初步计划持续到9月。随后,教练组将根据国内疫情防控的形势,

并征询中国排协对于2020至2021赛季中国女排联赛的赛程安排等情况,在联赛开始前的一段时间结束集训,让国手们返回各自俱乐部备战联赛。

2013年4月,郎平经过竞聘在自己的执教生涯中第二次挂帅中国女排。两年后,她带领球队赢得了在日本举行的女排世界杯冠军,让中国女排时隔11年再度登上世界冠军的领奖台。在2016年里约热内卢夏季奥运会上,中国女排时隔12年再度获



得了奥运金牌。在去年的女排世界杯上,中国队又以完美的11连胜卫冕成功。

在执教中国女排的两个奥运周期里,郎平带领球队走向了辉煌,但在她的日程表上,最后这一要完成的目标依然不少。全力冲击东京奥运会金牌自不用提,培养新人以及培养新教练也是郎平不会放弃的目标。她曾透露,球队有八位年轻教练,自己把整个训练计划、比赛方案都交给他们执行,然后自己再来检查和提

出意见。中国女排要持续发展,不光要有可持续发展的球员储备,教练储备也很重要。

得益于国内疫情防控阻击战取得的重大成果,中国篮球职业联赛和足球超级联赛已经重启或即将举行。作为中国排协副主席,郎平在接受采访时也透露了中国排球联赛的筹备计划。郎平表示,新赛季的中国排超联赛将参照CBA和中超联赛的防疫经验和标准,力争在今年晚些时候正式开打。

刘大伟



AC米兰  
惊天逆转  
尤文图斯  
C罗单刀破门

意大利足球甲级联赛第31轮7月7日迎来两场极具戏剧性的对决。莱切尽管罚失点球,但依然在主场2:1战胜因咬人而被罚下一人拉齐奥。AC米兰则在主场圣西罗球场上上演惊天逆转,在落后2球的情况下连追4分,4:2战胜“领头羊”尤文图斯。

AC米兰和尤文图斯的比赛,上半时两队久久未能破门,米兰

前锋伊布第45分钟的进球因越位无效。上半时颗粒无收的两队,到了下半时却上演了进球盛宴。第47分钟,拉比奥带球突破到禁区弧顶处劲射破门,尤文率先打破僵局。仅6分钟后,C罗接队友传球,在门前单刀破门,扩大领先优势。第62分钟,尤文后卫博努奇手球送点,伊布主罚命中,为米兰扳回一分。此后米兰突然

士气大振,5分钟内连进两球,第65分钟,凯西门前抽射破门,两分钟后,莱奥禁区内左路推射再进一球。米兰仅用6分钟,便将比分从0:2改写为3:2。第81分钟,尤文后卫桑德罗的失误,送给了米兰第四粒进球,他在禁区附近直接将球传给了米兰球员,雷比奇门前轻松推射破门。最终,米兰惊天逆转4:2战胜尤文图斯。

据新华社

## 中超首阶段赛程确定 共14轮112场

16支球队分两组在两大赛区比赛  
降级名额确定为1.5个

7月8日,中国足协在上海召开职业联赛媒体通气会,公布中超赛程及比赛细则。

重启后的中超首阶段时间为7月25日-9月28日,16支队伍蛇形排位,两个组各有8支球队,进行双循环比赛。第一阶段共有14轮、112场。

两个赛区分组已经明确,大连赛区:广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能、河南建业、大连人、广州富力、上海申花、深圳佳兆业;苏州赛区:北京国安、上海上港、武汉卓尔、天津泰达、重庆当代、河北华夏幸福、青岛黄海、石家庄永昌。

大连赛区正式比赛场地为大连人足球青训基地比赛场、大连市体育中心体育场、大连市金州体育场。苏州赛区正式比赛场地为苏州奥林匹克体育中心体育场、苏州市体育中心体育场、昆山市体育中心。

在每场比赛中,每队至少保持1名U23球员在场上,国家队减免政策仍存在。

23人大名单中每队可报名1-2名与俱乐部签约职业合同但未报名中超联赛的U21球员。

会议同时确认降级名额为1.5个。于静

## 国际乒联取消 2020年日本公开赛 10月的男女世界杯赛目前没有变化 世锦赛推至明年上半年

国际乒联7月8日宣布,原本已经推迟举行的2020年日本公开赛因为无法安排合适的日期,已经被取消。

今年的日本公开赛原定于4月21至26日在北九州举行,后因新冠肺炎疫情暂时推迟。国际乒联透露,他们和日本乒协近期就寻找新的日期一直紧密合作,但由于在疫情当下,前往日本的旅行

持续受到限制,因此无法在2020年安排合适举办赛事的日期。

自疫情暴发以来,国际乒联取消的各种赛事已接近30项,8月前的所有级别赛事已经暂停,不过10月的男女世界杯赛目前没有变化。原本计划3月在韩国釜山举行的世界乒乓球锦标赛经过两次推迟,暂定于明年上半年举行。

据新华社